

# 本周六,6个地点 10万株月季花苗免费送市民

本周六,市林业局将举办花苗赠送活动,由花卉苗木协会筹措10万株月季花苗,在全市6个地点免费发放给市民。

市民凭本人有效证件,填写《免费领取月季花苗登记表》后,可领取一袋月季花苗(3-5株)。喜花爱花的市民,可以积极前往领取花苗。

本次活动以“人人养月季,绿城变花城”为主题,唤醒人们对市花月季的热爱与栽植,深入动员社会各界积极参与到创森工作中来,实现向森林城市、生态城市的转变,并鼓励市民在自家阳台和适种地方,种植花卉。



资料配图

## 6个领取地点

- 新密市超化镇黄固寺社区
- 郑州绿源山水生态农业开发有限公司
- 郑州七一三研究所
- 郑州市树木园
- 郑州绿博园
- 郑州黄河湿地公园

记者 柴琳琳

## 黑幼儿园“黑”到何时?

# 幼儿园收了保险费没投保 孩子摔骨折理赔无门

赵先生反映,孩子在家里摔伤了,住院治疗花了两万多元,想到每年交给幼儿园的保险费,他找幼儿园要保单,希望保险公司赔付。“没想到,幼儿园没给孩子投保。我们每年50元的保险费哪儿去了?”原来,这所中原区金娃娃双语幼儿园是黑幼儿园。

记者 张勤 实习生 孙慧

### 1问

保险费收3年  
为啥不投保?

赵先生的儿子禾禾(化名)在中原区金娃娃双语幼儿园上学前班,今年是第三年。每年幼儿园都会收取保险费50元,在赵先生提供的收据上写明的是“保险费”。

今年3月初,禾禾在家中下楼梯时不小心摔伤,去郑州市骨科医院就诊为右肱骨踝上骨折,住院期间花费了2.8万多元。

赵先生想到了幼儿园交的保险费,就想要保单去理赔。“直到这时我才知道,幼儿园没保单,他们没向保险公司投保。”赵先生气愤地说。

### 4问 中原区金娃娃双语幼儿园

### 3问

私自收保险费是否合理?

幼儿园设置专款专用的校园意外险是不是符合保险法的相关规定呢?相关法律人士表示,幼儿园并没有设置专款专用的校园意外险的资质。

“我们不是仅仅为了这个保险费,而是认为园内的这个做法有欺骗性。”赵先生道。

记者电话联系总园长吕园长,她的司机接听电话说吕园长正在上课,有时间会回电话的。截至记者发稿时,吕园长也未回话。

赵先生表示,如果协商解决不了,就走法律途径。

### 2问 保险费成了“校内险”?

“我们每年都向幼儿园交保险费,幼儿园只开了收据,当时没有给我们保单。”赵先生出具了幼儿园开的相关收据,收据上写的是保险费。

针对收据上是保险费,却没有保单,也不予赔偿的问题,段园长是这样回答的:“我们当时收的是保险费,是校内险,没有投保,一直在幼儿园账户上存着,属于专款专用。如果孩子是在园内出现意外,我们是用这笔款项进行赔偿,但禾禾是在家摔伤的,我们就没有这个责任,也不会赔偿。”

“那我们当时交费用时,你们也没有给我们具体说明,再说了,幼儿园本来就应该保证孩子安全的,如果是园内保险,那就不是保险费了,那叫保护费。”赵先生问。

### 4问 无办学资质为啥能招生3年?

在采访中,记者从中原区教体局了解到,中原区金娃娃双语幼儿园是从2010年开园招生,从开园到现在近3年时间,没有办理相关手续,属于非法经营。

中原区教体局民办教育管理办公室的一位张主任说:“我们也多次对这所幼儿园进行检查,连大门都进不去,其中有两次进去了,还是跟随家长一起进去的,对他们进行督察、停顿整改,但效果并不显著,毕竟我们也没有强制执行权。”

据园方说,办园许可证正在办理中。而正常的程序应该是,由办园者向教育主管部门提交办园所需资料,审核后再去幼儿园查验硬件、软件等条件是否符合办园标准,如果审查合格,颁发办学许可证,幼儿园才能招生。

为何中原区金娃娃双语幼儿园无办学许可证却招生3年,幼儿园自己还能收取保险费?本报将继续关注。

## >>> 曝光台

### 喷泉池变成“垃圾池”



昨日上午,南阳新村巡防队员于静明致电本报热线96678称,群办路上的金狐歌唱会所旁一个喷泉池现在成了垃圾池。

昨日上午,记者来到现场,看到一个半圆形的池子里面有半池的垃圾,废弃的各色塑料袋、纸片、生活垃圾等,环卫工人师傅从池里面捞出20多个还未点燃的双响炮。

附近居民说这个池子原来是个喷泉池,金狐歌唱会所的门原来是朝东的,现在改成南门了,这个喷泉池也就没人管了,成了垃圾池。池子紧临着人行道,一刮风,里面的纸片、塑料袋都飞起来了,如果天再热一点,脏得人都没法从这儿过。

记者联系了金狐歌唱会所的负责人,他表示会尽快处理这些垃圾。

记者 刘怡辰 文/图  
线索提供 于静明

### 窞井“张口”咬车轮



昨日上午,南阳新村巡防队员于静明拨打96678称,在南阳路与群办路附近的快车道上,一个窞井盖没了,一辆车陷进去了。

昨日上午9时40分,记者在现场看到,一辆红色的电动自行车放在马路中间,车后则是“张着嘴”的窞井。

据巡防队员沙飞说,早上8点多巡逻时发现,一辆轿车的车轮陷了进去,几个队员一起帮忙把车抬出后,就把电动车放在了窞井前,以防止再次出现事故。

附近的商户说,行车道上没井盖太危险了!截至记者发稿时,井盖已经装上。  
记者 刘怡辰 文/图